



全力清除道路积雪 交警及时疏导车辆

我市境内国道、省道全面恢复畅通

信阳消息 (记者 马依帆) 暴雪导致路面积雪结冰,给道路交通带来不小的压力。连日来,我市交警部门全力清除道路积雪。昨日上午,记者从市交警支队了解到,我市境内国道、省道已全面正常通行。

作为道路交通的重要动脉,自3日暴雪以来,道路出现不同程度的积雪结冰,我市境内107国道、312国道以及各条省道的通行状况牵动人心。

记者此前了解到,6日零时起,312国道京港澳高速连接线东至浉河桥12公里、西至工十五路航天车辆厂往东、东外环路和工

九路交叉口5公里,共有3排约1000余台上高速车辆滞留,既不能上高速又不能绕行。得知情况后,市交警支队公路巡警大队迅速行动,组织20余人到达现场指挥疏导,调用铲车清理道路积雪,高速交警及时疏导受阻车辆。

6日8时许,浉河勤务大队东风中队接到安排,在224省道信阳市与广水市的交界处有大量车辆积压拥堵,大量司乘人员被困。随后,中队长顾祖东立即带领队员奔赴受困地点,和湖北方面交警制定对策。冰雪中,现场交警仅用一碗泡面当作午饭裹腹。一直奋战十个小时,车辆全部脱困,交

通恢复畅通后,东风中队的交警才返回市内。

记者获悉,截至昨日上午10时,我市境内107国道、312国道已全部恢复畅通。除新县、商城县还有小范围道路、桥梁路面结冰,通行缓慢以外,潢川县、光山县、罗山县、息县、淮滨县、明港镇等辖区道路均已正常通行。

同时,交警部门提醒广大驾驶员,就事故预防来说,最危险的时候来了,积雪白天融化,夜晚积水结冰,正常通行的驾驶员极易大意,遇到有冰路段再减速往往已经来不及,请大家一定减速慢行,谨慎驾驶。

暴雪已住 救援不止

市民政系统全面开展救灾工作

信阳消息 (记者 李亚云) 以雪为令,救援不止。昨日,记者从市民政局了解到,暴雪天气以来,我市民政系统围绕流浪乞讨人员安置问题、降低受灾人员数量、保障困难群众和受灾群众基本生活等各方面展开救援工作,确保困难群体得到救助和保障。

降雪天气开始以来,市民政系统工作人员加强24小时街头救助巡察工作,对街头流浪乞讨、衣食无着人员进行救助。4日上

午,市民政局工作人员在弘运汽车站附近救助一名确山籍残疾人。这位返乡残疾人因为雨雪天气滞留信阳,无家可归。市民政局工作人员将其安排至市流浪乞讨人员救助站进行妥善安置,交通通畅后助其及时返乡。

面临极端天气,为降低受灾人员数量和保障困难群众基本生活,连日来,市民政系统全面加强与公安、交通、铁路等部门配合,把公路、铁路上因灾滞留被困人

员作为当前救灾工作重点,迅速提供食品、饮用水以及御寒衣被等基本生活物资,确保受灾人员和被困人员不受冻、不挨饿。

连日来,全市民政系统全力做好救灾物资储备、清点、调运等工作,及时启动应急预案,调运发放救灾物资,迅速组织力量开展抢险救援、伤员救治和安抚慰问等工作,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有干净的饮用水喝、有临时住处、有病能得到及时医治。

暴雪“捣乱” 幸福“延期”

信阳消息 (记者 马依帆) 元旦春节之间,正是传统结婚旺季。连日来,记者采访了解到,因这场暴雪“捣乱”,我市多对新人婚礼延期。面对人生大事,新人们也是各出奇招,誓将婚礼进行到底。

4日上午,平桥区彭家湾乡一位新郎别出心裁,开旋耕机雪地里走8小时迎亲;5日上午,大雪封路,明港镇一对新人通过高铁接亲,在车厢里巧遇另一对接亲新人,一辆价格过亿的高铁成了两对新人的婚车……近日,我市的这几则趣闻受到各地媒体的广泛关注。

因道路积雪结冰,婚车通行不畅,为确保婚礼日期,新人们各有各的办法。“新娘子啥时候能到啊?”4日14时许,在长安路一家酒店的婚庆现场,宾客们一边匆忙就餐,一边打听迟到的新娘子的情况。就在就餐即将结束时,新娘终于赶到现场。

记者了解到,当天婚礼的新娘家住罗山县城。因我市大面积暴雪,道路积雪结冰,部分路段难以行驶,原本1小时的车程,足足走了5个多小时。无奈之下,冒雪赶到现场参加婚礼的100多名新人亲友只得先行就餐。幸好不久后新娘赶到现场,在亲友的见证下,婚礼圆满完成。

“原本5日上午要去驻马店主持一场婚礼,这是一个多月前就定下的。但道路积雪结冰,客车停运,实在赶不过去,最后抱歉地推掉了,觉得很对不起人家。”昨日上午,婚庆司仪胡先生无奈地对记者说道。

昨日上午,北京路一家婚庆店经理白晓磊对记者说:“眼下正值婚庆旺季,不少新人提前两三个月都选好了日子,选场地、定司仪、通知亲友。即使天降暴雪,婚期也是不好更改。”据了解,因道路行驶困难,暴雪以来市区不少婚礼都无法准点进行,为了等待新娘,有的甚至延期到了晚上。

该出手时就出手

政府紧急救援让浉河区柳林乡润海冷库免遭重大损失

信阳消息 (记者 喻泽琴) 昨日,浉河区柳林乡马庄村村民吴艳怀着万分感激的心情打电话告诉记者,5日,特大暴雪将她的润海冷库房顶支撑的钢筋压弯,紧急关头她想到了找乡政府救援,便立即打电话联系了乡党委丁书记。在丁书记的协调帮助下,使用了吊车,人员才能够上到房顶铲除积雪,确保了财产安全,避免了重大损失。

吴艳介绍,5日中午12时25分,看到自家冷库房顶支撑的钢

筋被压弯后,她预感情况不妙,赶紧打电话给乡党委丁书记。丁书记听了情况后,嘱咐她“不要擅自上房铲雪,对于冷库的特殊建筑结构需要使用吊车施工”,并让吴艳放心,一切由他安排。12时32分,丁书记打电话回复说已经安排马庄村村支书陈建联系吊车、组织人员铲雪。

吴艳说,没过多久,乡政府的张乡长、乡安检部门人员和陈建支书赶到冷库现场查看。下午3时许吊车到场,吊运10余人上房

顶铲雪,一直干到晚上7时许;第二天早上大家又一直铲雪到下午1点多,才把积雪清除完毕。

吴艳还告诉记者,就在村支书陈建组织人员为她的冷库铲雪的同时,他自家的粉石厂房屋却被大雪压垮,造成五六十万元的经济损失。

“多亏了乡党委政府和村支书帮忙组织紧急清雪,要不这次我家的损失真的太大了!感谢他们,我要为他们点赞!”吴艳激动地说。